



Руководитель регионального СКР озвучил проблемы обеспечения сирот жильём в Липецкой области в ходе координационного совета при губернаторе



Вопросы соблюдения прав граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на получение бесплатного и качественного жилья обсудили сегодня в ходе заседания координационного совета в администрации Липецкой области. Заседание состоялось под председательством главы администрации региона Игоря Артамонова с участием руководителей профильных управлений, прокуратуры, судейского сообщества.

Выступая перед собравшимися, руководитель следственного управления СК России по Липецкой области поставил вопрос о низких темпах обеспечения жилыми помещениями сирот, как стоящих в очереди на получение жилья, так и тех, кому ранее представлены непригодные для проживания помещения. По состоянию на январь 2020 года в списке 2453 жителя региона из числа детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. В



ожидании квартир сироты проживают в семьях замещающих родителей, общежитиях по месту учёбы, в соцучреждениях, съёмном частном жилье. Возмещение расходов за наём жилых помещений детям-сиротам законодательством Липецкой области не предусмотрено.

Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов отметил, что нарушение прав социально незащищенной категории граждан приводит к возбуждению уголовных дел о халатности или злоупотреблении служебными полномочиями. В регионе завершается предварительное следствие в отношении должностных лиц по ряду уголовных дел, связанных с обеспечением сирот некачественным жильём. Помимо этого судами в пользу сирот вынесено значительное число решений о предоставлении им качественного жилья взамен ранее выделенных непригодных для проживания помещений. Данные факты указывают на недостатки в работе государственных органов исполнительной власти.

Обращаясь к присутствующим, руководитель регионального СКР предложил главе администрации Липецкой области обратить пристальное внимание на обсуждаемую проблему и задействовать для ее решения необходимые ресурсы и силы. При этом сказал о целесообразности расширения способов обеспечения жильем детей-сирот, в частности о применении жилищного сертификата строгого целевого назначения с установлением временного периода для приобретения жилья и запрета на его продажу (иного отчуждения жилья) в течение определенного срока, за исключением случаев улучшения жилищных условий.

- Проблема, связанная с обеспечением жилыми помещениями сирот, будет оставаться на контроле и получать должную правовую оценку, вплоть до уголовной, до тех пор, пока все законные требования граждан на получение бесплатного и качественного жилья не будут удовлетворены, - сказал генерал - майор юстиции Евгений Шаповалов, подытоживая своё выступление.

Изображения

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1507579>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
